

习近平出席联大一般性辩论发表重要讲话 构建以合作共赢为核心的新型国际关系

习近平出席联合国维和峰会宣布

中国将建8000人维和待命部队

李克强主持国务院常务会议

推出新一批简政放权放管结合改革举措

这个家庭能否感动中原感动中国?

这是一个普通的家庭,有爷爷奶奶爸爸妈妈和孩子
这又是一个特殊的家庭,几个孩子都是孤儿,他们的“爸爸”“妈妈”其实是爷爷奶奶的子女
十几年来,作为豫剧名家的爷爷“卖唱”挣钱,带领全家人将这些孤儿抚养成人、培育成才,并向慈善事业捐款百余万——

这是一个普通的家庭,有爷爷奶奶爸爸妈妈和孩子
这又是一个特殊的家庭,几个孩子都是孤儿,他们的“爸爸”“妈妈”其实是爷爷奶奶的子女
十几年来,作为豫剧名家的爷爷“卖唱”挣钱,带领全家人将这些孤儿抚养成人、培育成才,并向慈善事业捐款百余万——

这是一个普通的家庭,有爷爷奶奶爸爸妈妈和孩子
这又是一个特殊的家庭,几个孩子都是孤儿,他们的“爸爸”“妈妈”其实是爷爷奶奶的子女
十几年来,作为豫剧名家的爷爷“卖唱”挣钱,带领全家人将这些孤儿抚养成人、培育成才,并向慈善事业捐款百余万——

这是一个普通的家庭,有爷爷奶奶爸爸妈妈和孩子
这又是一个特殊的家庭,几个孩子都是孤儿,他们的“爸爸”“妈妈”其实是爷爷奶奶的子女
十几年来,作为豫剧名家的爷爷“卖唱”挣钱,带领全家人将这些孤儿抚养成人、培育成才,并向慈善事业捐款百余万——

本报(记者 石大东 董黎 张乔普)刚刚过去的中秋节,家住郑东路的王宽、王淑荣夫妇过得格外开心,他们收养的孤儿齐刷刷回家看望老人。“大孙女文娜前天还刚刚订了婚。”王淑荣老人笑得格外开心。

这是王宽、王淑荣夫妇和孩子们一起度过的第17个中秋节。

今年73岁的王宽,出生在淮阳县一个贫苦农民家庭。14岁那年考上西藏豫剧团,从一马平川的大中原登上了世界屋脊。进藏不久,他就成了剧团的台柱子,并和自己的小师妹王淑荣喜结良缘。1982年,在青藏高原工作了27年后,夫妇俩转业

到郑州市豫剧团,王宽任业务团长。1998年,夫妇俩在回乡探亲期间收养了第一个孤儿,此后3年,他们陆续从老家收养了6名孤儿,加上外孙,两位老人有限的退休金要养育7名孩子。夫妇俩是孩子们的爷爷奶奶,他们的儿子是孩子们的爸爸,女儿则是孩子们的妈妈,大石桥旁一套三居室的房子,安顿着这个特殊的家。

郑州是座温暖之城、大爱之城,陇海大院、胡佩兰的事迹从郑州出发感动中原,感动中国。

登上“中国好人榜”的王宽及爱人,既是实至名归的好艺术家,又是宽泛意义上的好人。他们好人好戏,无论是立于人前,还是立于世间,都是大写的人,实在的人,于心无愧的人。他们的事迹,是对郑州这座温暖之城、大爱之城最好的注解。

正像王宽的名字一样,王宽夫妇给予世人的形象是宽仁、宽厚;是宽人以度、感人以怀。王宽的人与事,触动人们情感最柔软部分的是人性之善,他们帮扶、施教于他人的过程中,爱心是恒久忍耐。爱心是专注于他人的苦痛,不求自己的益处。爱心是凡事包容、信赖、盼望、渴求,是他咬紧牙关,克服一切障碍的坚

定不移的精神与勇气。

舞台是个大世界,世界亦是个大舞台。台上专心专意唱好戏,台下尽心尽力做好事,王宽夫妇是德艺双馨的好人。年轻时在舞台上,王宽尽情挥洒对豫剧艺术的热爱,是受人仰慕的艺术家。著名京剧表演艺术家李万春说:“王宽是豫剧界难得的人才。”退休后,他和爱人把对艺术的狂热转换到回报社会上,不但抚养了几个孤儿,更是费尽心血,把他们培育成才。

应该说,王宽和老伴与孩子们、与其他被他们帮助的人的缘分是一种善缘,一种人性之缘、自然之缘。他们每帮一个人每帮一次人都有了一份精神愉悦,都能乐在其中。这么多年做好事,爱心不是一天两天积累成的。在他们的信念里,帮了这些孩子就有希望,不帮就没有希望;培养好了就对社会有益,培养不好就是半途而废,就是没对孩子、对社会尽好职尽责。

善不是一种言辞,而是一种行为。

大爱之城 大爱之家

郑旗

市领导调研园林系统 大气污染防治工作

本报(记者 赵文静)昨日下午,市委副书记、市委秘书长胡荃带领市园林局、市财政局、市发改委、航空港区相关负责人,调研园林行业大气污染防治和园博会筹备工作。

胡荃一行先后来到建设路、河医转盘、北三环、文化路、江山路、植物园,了解绿化带内黄土裸露整治、园林绿化建设及扬尘治理等情况。今年以来,我市园林绿化工作积极推进生态廊道建设、区级综合性公园等重点工程项目建设,截至7月底,城区新建绿地已完成783.3万平方米,是市政府下达目标任务的156.7%;全市36个园林绿化工地全部达到“六个100%”的扬尘治理标准,绿地内黄土裸露和127条道路绿化带内黄土高于侧石的问题已解决。

在听取有关工作情况汇报后,胡荃说,大气污染防治,园林系统承担着重要职责,要明确责任主体,完善评比奖惩制度,建立常态化机制;要千方百计,力争分秒,围绕“降尘增绿”,持续挖潜,见缝插绿,提高绿化覆盖率,消除黄土裸露,治理工地扬尘污染;要紧扣今冬明春时节,加强园林绿化工作。就加快推动园博会筹办工作,胡荃表示,有关单位要对照时间节点要求,细化方案,明确责任,加大力度,统筹推进,加快园博园建设和园博会筹办进度。

追踪污染源 扬尘篇
治理大气污染不力 三个办事处被约谈
夜查建筑工地 发现问题不少

追踪污染源 汽车尾气篇
依托网格化 治理黄标车

治理大气污染 来不得半点虚假

郑实

近日,郑州市大气办联合市政府督查室等单位,对三环外工地进行突击督查,发现多种问题。有项目处黄土、黄沙未做任何覆盖,有拆迁现场未采取洒水降尘措施,有渣土车违规运行被抓现行,有工地对降尘措施置若罔闻,有环卫工在绿化带内烧树叶,督查人员甚至遭不明身份人员跟踪……

“上面千条线,下面一根针。”大气污染治理,也是这样。要求严的时候,吼吼嗓子、摆摆架子、做做样子,两天没过,便睁一只眼闭一只眼。督查来的时候,狼抓一阵、猛打一阵,严一阵,工作人员前脚刚走,后脚便“一如既往

松松垮垮老样子”;被曝光、不得问责的时候,要么高高举起,轻轻放下,要么“柿子拣软的捏”凑个数应付……如此这般大气污染治理的形式主义、应付思维、短视行为,万万要不得。

大气污染治理,改善空气质量,需要长期矢志不移地狠抓落实、真抓实干,才能逐步取得预期效果。以扬尘治理为例,郑州目前有2000多个工地。如果这个工地的黄土前三天覆盖,后两天任其风吹日晒,那个工地的渣土车昨天湿法作业,今天“随便”作业,另外一个拆迁现场有投诉便洒水降尘,没被投诉便尘土飞扬,不难想象,郑州市的大气污染治理,只能是时好时坏,肯定会出现阶段性的曲折或者反弹。

科学研判 综合施策 精准发力 确保全年目标任务圆满完成

本报(记者 侯爱敏)昨日,我市召开经济运行研判分析会,市委常委、常务副市长孙金献要求各级各部门要科学研判,综合施策、精准发力,全力打好第四季度攻坚战,确保全年目标任务圆满完成。

会议听取市统计、工信、房管、发改、财政等部门9月份、前三季度及全年经济运行研判分析情况汇报。整体上看,第三季度延续了今年以来的平稳增长态势,经济运行总体平稳、稳中向好、稳中趋优,经济向好的基本面没有变。关于下一步工作,孙金献提出四点要求:一是要把稳增长、保态势作为当前工作的重中之重。各级各部门要以贯彻落实全省稳增长保态势经验交流会精神为契机,结合实际对后3个月工作再梳理、再细化,全力稳增长、保态势。二是要主动认识、适应、引领新常态。深入研究分析新常态本质,围绕“稳增长、促改革、调结构、惠民生”主基调,以引领新常态为落脚点,以深入推进“众创、众筹、众包、众扶”为带动,加快促进结构调整、动力转换、深化改革等工作,增创区域经济发展新优势。三是要坚持综合施策与精准发力并重。按照政策牵引、投资拉动、创新驱动、开放带动、改革推动的“五路并进”要求,找准工作着力点,紧盯闲置建设用地清理处置、工业企业统计入库、社会消费品零售总额增长等重点任务,制定实施针对性强的政策措施,精准发力推进经济社会发展。四是要保持定力,坚定信心,全力做好四季度重点工作。要紧盯目标,进一步明确任务、明确责任、明确节点,加强经济运行监测和督查督导,调动各方力量全力打好四季度攻坚战。

全媒体宣传 多渠道传播

打开“郑州之窗” 重新“遇见郑州” 郑州外宣官网官微昨上线

本报(郑州全媒体记者 左丽慧 董艳竹 殷海涛 卢静 许万春)你认识郑州、了解郑州、热爱郑州吗?昨日下午,郑州市委外宣办、郑州市政府新闻办公室的官网“郑州之窗”、官方微信公众账号“遇见郑州”在郑州报业集团上线,市委常委、宣传部长王哲参加上线仪式。

仪式现场,王哲推举象征意义的“郑州之窗”,并推送了第一条“遇见郑州”微信内容。他说,在新媒体时代,这两个平台的建立将对展示郑州形象、加大对外交流起到积极作用,希望各相关部门进一步丰富平台内容,打造好这两个对外窗口。

据了解,“郑州之窗”主要突出“客·家”和市县传真两个板块。“客·家”板块通过展示客家文化、黄帝文化、“姓氏寻根”文化、黄河文化等特色内容,吸引更多的海内外华人回河南寻根问祖。而“市县传真”板块将及时发布郑州所有县市区的新闻热点,一目了然。

“遇见郑州”是中原文为郑州市外宣办打造的移动新媒体平台,主要包括微服务、故事郑州、微信全搜三大板块。该平台汇集了郑州市各县区的微信公众号矩阵,市民足不出户、动动手指就可查询办理挂号缴费、路况查询、教育概览、手绘地图等各种便民服务,也可以知晓数千年来郑州大地上的风云变幻、文明变迁,让所有生于斯、长于斯、奋斗于斯的新老郑州人为之振奋骄傲,也让游于斯的四方宾朋感受到这座城市魅力和底蕴。

郑州文化产业 又添靓丽名片

汇艺时代广场/汇艺剧院/汇艺万怡酒店同期开业 9版

根据市政府办公厅放假通知,国庆节期间本报出版安排如下:
10月2日至7日停报,8日起恢复正常。恭祝读者朋友国庆节快乐!
郑州日报编辑部
2015年9月30日

中原大数据研究院成立

中原大数据研究院成立

本报(郑州全媒体记者 左丽慧 董艳竹 殷海涛 卢静 许万春)昨日,郑州报业集团旗下的国家一类新闻网站中原网、与天津海量信息技术有限公司正式签约,旨在为郑州各级政府及周边地区的企事业单位、各类公司机构提供舆情监测、云计算、大数据服务,同时也标志着中原大数据研究院正式成立运营。

随着移动互联网的普及,“人人可能是记者、人人都有麦克风”的社会热点事件层出不穷。参差不齐的新媒体“助推”“放大”谣言的弊端日益显现。海量信息无限增长与网民关注、分析能力的局限性,造成了“盲人摸象”“以偏概全”的伪舆情效应发酵,给社会和个人造成严重危害。

近年来发生的热点事件不断表明,新媒体对于舆论的影响力正在迅速增强,已成长为集信息、观点、民意为一体的舆论平台。在此形势下,如何有效监控舆情成为媒体发展创新面对的新课题。中原网通过十余年的互联网耕耘,借助网站、微信、手机报、客户端等新媒体平台,积累了丰富的数据和资源。

吴天君在市委中心组学习会上要求各级党员领导干部

牢记责任 严肃纪律 履职尽责 以身作则 巩固『风清气正心齐劲足』的良好政治生态

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼)近日,市委举行中心组(扩大)学习会,通报四川南充拉票贿选案和湖南衡阳破坏选举案查处情况,传达学习中央精神,对全面从严治党进一步提出明确要求。省委常委、市委书记吴天君主持会议并讲话。他强调,全市广大党员领导干部要以案为鉴,举一反三,汲取教训,牢记责任,严肃纪律,履职尽责,以身作则,坚定不移地落实好全面从严治党各项部署,进一步巩固我市“风清气正、心齐、劲足”的良好政治生态,为加快以航空港实验区为统揽的郑州市建设提供坚强政治组织保障。

市领导马懿、胡荃、白红战、高建慧、郭锦昌、孙金献、王哲、王跃华、黄保卫、张建慧、张延明及在郑的市委中心组成员参加学习。各开发区、县(市)区党政主要负责同志,市直单位主要负责同志列席会议。

市领导马懿、胡荃、白红战、高建慧、郭锦昌、孙金献、王哲、王跃华、黄保卫、张建慧、张延明及在郑的市委中心组成员参加学习。各开发区、县(市)区党政主要负责同志,市直单位主要负责同志列席会议。

吴天君指出,南充和衡阳两起案件,是两宗严重违反党纪国法、严重违反党的政治纪律和政治规矩、严重违反组织人事纪律的恶劣案件。中央果断决策、从严查处这两起案件,充分体现了我们党坚持从严治党、坚决捍卫党纪国法的坚定决心,彰显了党中央对腐败现象和不良风气“零容忍”的鲜明态度,展示了我们党夺取反腐败斗争全面胜利的强大信心和勇气。全市广大党员领导干部要把思想和行动统一到中央决策部署上来,始终与以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致,坚定政治立场,严守党的政治纪律和政治规矩,切实担负起管党治党的政治责任。

吴天君强调,要深刻汲取教训,以案为鉴,警钟长鸣。全市广大党员领导干部一定要保持清醒,认识到管党治党是党委(党组)的首要政治责任,牢固树立抓早抓小、防微杜渐的思想,坚持把纪律规矩挺在前,对苗头性、倾向性的不良风气和违纪现象,坚决露头就打,绝不能让歪风抬头、正气不彰、私贿成习。要从这两起案件中深刻反省,结合正在开展的“三严三实”专题教育,从思想上深刻剖析,及时警醒,当好严以律己的表率,履行好管党治党的责任。

吴天君指出,要进一步强化责任,严明纪律,巩固好、维护好我市“风清气正、心齐、劲足”的政治生态。要牢固树立“抓好党风廉政建设是本职,抓不好党风廉政建设是失职,不抓党风廉政建设是渎职”的思想,把党风廉政建设摆在更加突出的位置,层层传导压力、层层作出示范。要进一步严肃党的政治纪律和政治规矩,以“三严三实”专题教育为契机,以习近平总书记指出的“七个有之”为警戒,自觉将“五个必须”要求内化于心、外化于行,真正让党的纪律规矩立起来、严起来。要切实抓好不敢腐、不能腐、不想腐体制机制建设,坚持把教育警示摆在前面,把纪律规矩挺在前面,把监督制度建在前面,坚决防治小错酿成大错,防止影响恶劣的腐败分子产生。

中心城区市场 年底全部外迁

本报(记者 成燕)今年是我市中心城区市场外迁工作收官之年,如何做好冲刺攻坚战?昨日,我市召开市场外迁工作现场观摩推进会,认真查摆问题,安排部署相关工作。市委常委、纪委书记郭锦昌,市委常委、副市长薛云伟,市人大常委会副主任王贵欣出席会议。

郭锦昌一行首先来到纬三路水产市场、锦荣商贸城、中州商场、敦睦路服装批发市场等市民关注的热点市场实地察看。据了解,目前,因多种因素影响,这几家市场外迁进展均不太顺利,其中纬三路水产市场商户外迁后“回流”现象严重。在随后召开的推进会上,市外迁办负责人通报了市场外迁工作推进情况。按照市场外迁“先易后难、分步实施”原则,前期难度小、规模小的市场随着各区、管委会的城中村先易改造、旧城片区改造等工作已完成。今年列入目标的外迁市场多存在经营时间较长、规模较大、涉及利益体较复杂等因素,工作难度更大,推进速度也较缓慢。今年我市应完成外迁市场58家,其中包括中原区3家、二七区20家、金水区12家、管城回族区11家、郑东新区8家、火车站管委4家。截至目前,全市仅有12家市场完成外迁,其中郑东新区3家、二七区5家,管城回族区3家,中原区1家,金水区、火车站地区完成数均为零。

目前,我市中心城区市场外迁工作已进入倒计时阶段,为确保我市市场外迁工作顺利完成,郭锦昌要求,全市上下要认清形势,坚定信心,凝聚力量,真抓实干,明确相关县(市)区区长、管委会主任为第一责任人,强化措施,狠抓落实,全力推进我市市场外迁工作圆满完成。